

Дорогие ребята!

Региональный центр «Орион», детский технопарк «Кванториум», Школа выпускников Репного, Центр опережающей профессиональной подготовки предлагают вам выбрать активности, в которых вы хотели бы принять участие в рамках IV Форума одаренных детей Воронежской области. Все квизы, викторины, игры будут проходить в социальных сетях. Для участия необходимо заполнить Google форму. Так как все викторины, игры, квизы будут идти параллельно (в одно и то же время) необходимо выбрать только одно понравившееся мероприятие.

### **ЕСТЕСТВЕННОНАУЧНЫЙ КВИЗ**

Вас ждут 20 увлекательных вопросов на общую эрудицию в области физики, химии, географии и биологии. Квиз пройдет на электронной площадке <https://myquiz.ru/>. Квиз проходит в режиме реального времени и свои результаты можно будет увидеть сразу же.

Возраст участников от 12 лет.

### **ЦИФРОВОЙ КВИЗ**

Этот квиз подойдет для любителей современных цифровых технологий. На электронной платформе <https://myquiz.ru/> мы разместим для вас 20 увлекательных вопросов. Общая длительность квиза 20 минут. Он проходит в онлайн режиме, свои результаты можно будет увидеть сразу же.

Возраст участников от 12 лет.

### **АЭРОКОСМИЧЕСКИЙ КВИЗ**

На электронной платформе <https://myquiz.ru/> будут размещены 20 вопросов по современным представлениям о строении Вселенной и космическим технологиям. На ответы дается 20 минут, после этого вы увидите свои результаты.

Возраст участников от 12 лет.

### **КВЕСТ «SKILL TIME»**

Квест-игра, направленная на развитие навыков soft-skills. В основе квеста — конкретное задание. Тебе предстоит в режиме реального времени решить задачу: правильно презентовать продукт, выдать задание подчиненному или успокоить недовольного покупателя. Квест пройдет на электронной платформе <https://www.branchtrack.com>.

Возраст участников от 14 лет.

### **ИГРА «НАВЫКИ БУДУЩЕГО»**

Командная игра-бродилка пройдет на электронной платформе <https://miro.com>. В каждой команде от 4 до 6 человек. В ходе игры участники

получают и задания, отслеживают результаты, расположение фишки своей команды и команды соперников. После истечения времени на выполнение задания фишки всех команд двигаются на то количество клеток, сколько баллов заработала команда. В финале состоится конкурс капитанов команд-лидеров.

Возраст участников от 14 лет.

### **ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНЫЙ КВЕСТ «ИНСПЕКТОР ГАДЖЕТ»**

Инспектор Гаджет опять столкнулся с очередным вызовом для мира. Зло хочет поработить планету, украв у человечества все приборы и механизмы. Мир накануне индустриальной катастрофы! Человечество скатиться в каменный век! Индустриально-технический коллапс неизбежен! Но тут за дело берется инспектор Гаджет, который должен предотвратить катастрофу, забрав все передовые изобретения технического прогресса у Изобретателей, и поместив их под надежную охрану! Давайте поможем Инспектору Гаджету и его друзьям, забрать у Изобретателей чертежи приборов, необходимых для предотвращения катастрофы, и спрятать их в секретном месте под надежной охраной!

Квест пройдет на электронной платформе Discord. Возраст участников от 10 лет.